



EPLÉNYI TURISZTIKAI EGYESÜLET

8413 Eplény, Veszprémi utca 68.
www.eplenyikalandok.com
eplenytourist@gmail.com
adószám: 18846539-1-19

Eplény Községi Önkormányzat Képviselő- testülete
8413 Eplény Veszprémi utca 64.
Fiskál János Polgármester úr

HELYBEN

Tárgy: Tájékoztató az Eplényi Turisztikai Egyesület 2017. évi működéséről.

Egyesületünk a 2017. év során 4 alakommal tartott egyesületi ülést, amelyek során meghatároztuk az aktuális feladatokat, egyeztetjük álláspontjainkat és több turisztikát érintő kérdésben közös álláspontot alakítottunk ki.

Felvettük a kapcsolatot több környékbeli és távolabbi turisztikailag meghatározó szervezettel és vállalkozással pl.: Csopaki Strand, Veszprém Aréna Bakonybéli Csillagda és a Balaton-felvidéki Nemzeti Park.

Ez utóbbival együttműködési megállapodást kötöttünk, melynek keretében az Eplénybe érkező turisták jelentős kedvezménnyel látogathatják a Nemzeti Park által működtetett turisztikai látványosságokat, továbbá a Sí arénában kihelyezésre kerül, egy nyertes pályázat kapcsán, egy nagyméretű Led televízió, amely a Nemzeti Park turistalátványosságait népszerűsíti.

Taglétszámunk egy taggal gazdagodott, a Sági Béla és Kalapács Ildikó működtette Family Vendégház kérte a tagfelvételét és felvételt nyertek.

Terveink közt szerepelt a Sí arénában egy nagyméretű, az Egyesület tagjait bemutató reklámtáblát legyártatni és kihelyezni, de az árajánlatok bekérését követően több tagtársunk úgy döntött, hogy nem kívánja finanszírozni a tábla ráeső költségeit.

Tavasszal újra egyeztetünk és reményem szerint megvalósításra kerül a táblánk, amely bemutatja, hogy jelentős szálláskapacitásokkal rendelkezünk és egységesen, valamint szervezeten fogadjuk az idelátogatókat. További táblát szeretnénk elhelyezni a 82-es főútvonalon a Veszprém Aréna közelében.

Pénzügyi helyzet:

Nyitó egyenleg: 2017.01.01	Záró egyenleg: 2017.12. 31.
Pénztár: 0 Ft	14.350 Ft
Bankszámla: 0 Ft	85.200 Ft

Az eddigi támogatásukat, kiemelten Fiskál János Polgármester úr támogatását szeretnénk ez úton is megköszönni, továbbá kérjük a képviselő-testületet, hogy célkitűzéseinket a jövőben is támogassák, mert az a falunak is jelentős többletbevételt jelenthet,

Eplény, 2018. 01. 25.

Szabó Miklós
elnök
Eplényi Turisztikai Egyesület